



A1

今日4版 总第9930期
权威·原创·唯一

XINHUA DAILY GROUP

星期三 2025年6月
农历乙巳年六月初一

25

新华报业传媒集团主管

海门融媒体中心主办、出版

海门日报微信公众号:jshmrh

全区经济形势分析会召开 锚定目标紧抓快干 奋力冲刺“双过半”



本报讯（记者杨礼庆 吴永生）昨日，全区经济形势分析会召开，深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，进一步落实省、市委和区委全会部署，分析全区经济运行情况，研究安排下阶段重点工作，动员全区上下锚定目标、紧抓快干，奋力冲刺“双过半”，以高质量发展的实绩实效，为全省全市大局更好挑大梁、作贡献。区委书记沈旭东主持会议并讲话。

委副书记、代区长陈咸涛点评部署当前经济运行工作。

沈旭东指出，各区委、各部门要牢固树立产业思维、项目思维，解放思想、攻坚克难，一着不让稳增长、扩投资、促消费、稳外贸，齐心协力夺取上半年工作更好结果，为高质量完成全年和“十四五”目标任务打下坚实基础。

沈旭东强调，要加力推动经济持续回升向好，加强经济运行监测分析，深入开展服务企业大走访活动，量质并举抓好“四上”企业培育，进一步筑牢经济发展硬底盘、强支撑。要以项目建设拉动有效投资，加快构建市场化招商引资体系，积极对接各类资源，拓宽信息来源

渠道，招引更多优质项目落户海门；强化穿透式调度、专班化推进，及时协调解决堵点难点，推动项目快开工、快建设、快达效；紧盯国家和省市增量政策，深化工作研究和项目储备，精准施策、靶向发力，促进政策对接工作提质增效。要大力提振消费，进一步优化“苏超”南通第五轮主场赛事观赛服务，切实做好“足球+”“赛事+”文章，持续释放消费活力；围绕九大服务消费领域，按照“一业一策+招商”思路，依托资源禀赋，因地制宜狠抓项目招引；有力有序推进城市更新，加快构建房地产发展新模式，更好满足人民群众对“好房子”居住需求。要坚定不移扩大高水平对外开放，进一步提升园区发展能级，招引更多拥有国际先进技术的优质外资项目落地，多措并举帮助外贸企业稳订单、拓市场，持续促进外贸外资稳量提质。

要聚焦高质量发展主题主线，真抓实干、提高效率，对标找差、补齐短板，持续推动各项工作任务落实见效。要统筹好当前和长远，抓好“十五五”规划编制工作，排出一批重大平台、重大项目、重大改革、重大政策，以高水平规划引领海门高质量发展。

沈旭东强调，要守住民生安全底线，序时推进民生实事项目，扎实抓好夏粮收购、秋粮抢种等工作，深入打好蓝天、碧水、净土保卫战，纵深推进安全生产治本攻坚三年行动，深入排查整治风险隐患，切实做好暴雨洪涝台风防范应对，确保社会大局和谐稳定。

区领导宋涯、张文锦、王一兵、茅敏勇、姜静参加会议。相关部门和区镇负责同志发言。

创“芯”破壁 半导体陶瓷覆铜板项目投产

位于海门经济技术开发区集微产业园内的半导体陶瓷覆铜板项目近日全面投产。该项目由江苏瀚思瑞半导体科技有限公司投资建设，达产后预计可实现年应税销售5亿元、税收1800万元。据悉，该企业通过自主研发，打破国际大厂的技术壁垒，下一步将以陶瓷覆铜基板为核，向全球领先的功率半导体封装材料供应商迈进。

记者仇天琦摄



对美出口不降反增，这家企业靠什么？



本报通讯员范仁山 费新华

6月20日，美国通用电气公司派员专程到南通爱尔思轻合金精密成型有限公司举行“专业产品生产车间”揭牌仪式。

美国通用电气公司(GE)是世界上最大的多元化服务性公司，2024年位列世界500强第191位。南通爱尔思每年生产的高压、超高压电气装备重要零部件，其中会有2000多万美元的产品销售给美国通用电气公司。今年3月，美国通用电气公司与爱尔思签署2025年至2027年

三年框架合同，要求每年产品供应增幅不低于25%，并保证每年采购额不低于2000万美元，同时关税增加的成本由美国客户承担。为此，爱尔思专门设了一个车间为美国通用电气公司生产362kV和550kV系列产品。

关税战下，美国通用电气公司对爱尔思产品需求量不断增加，而且愿意承担关税风险，为什么？公司董事长翟春江介绍，只有做产业链的填空者，才有话语权，才能掌握主动权。

在爱尔思，笔者听到这样一件事。几年前，美国安格杰公司急需开发一个新产品，把设计图纸发给美国本土一家企业的同时，也发了一份给爱尔思。爱尔思接到后，立即组织技术力量攻关。经过20多天的日夜奋战，爱尔思把样品发到了安格杰公司。而此时，美国这家

企业的研发方案还未完成。安格杰公司接到从大洋彼岸送来的样品后觉得不可思议。

翟春江说：“做产业链的填空者，不但同行做不到的我们做，而且同行做不成的我们做。”有一次，世界500强瑞士ABB公司找到爱尔思，请他们试制一件长4.37米、直径仅0.8米的特大细长壳体。这件产品由于铸造难度高，找不到生产厂家，已搁置一年多。波兰有家公司能生产，但合格率只有50%，而且由于成本高，宣布试制失败。

这既是一个难题，也是一次机遇，翟春江组织力量通过详细理论推算，大胆设想，创造性地提出“双炉双升液管浇铸法”，用低压解决浇铸问题。这项技术还获得了发明专利。ABB公司检验时，6件样品合格率为100%。该产品在中国铸造零部件展会上荣获金奖，并获江苏省高新技术产品证书。

“做高品质的雕刻者，市场竞争以质取胜，客户给了我们机会，我们就得争气。”翟春江说。世界头部企业对产品质量要求十分严苛，他们面向全球对供应商进行招标，质量稍有瑕疵，便会淘汰。“把一件产品干成，说明设计过关；把10件产品干好，说明工艺过关；把成千上万件产品的稳定性做好，说明企业全过程管理过关。多年来，我们要求给客户的样品要在试装的时候就有成功的保障，在全球客户中打响了品牌，赢得了信誉，产品一直处于供不应求的状态。”翟春江介绍。目前，爱尔思拥有遍布全球14个国家的30多家客户，包括日立能源、西门子、美国通用电气等国际行业巨头，也涵盖西电、平高、思源、上海航天以及中船711所等国内领军企业。今年1至5月，南通爱尔思实现销售1.6亿元，增长17%；税收2600万元，增长30%；对美出口增长20%。

纪念规格高、涉及面广、注重群众参与——

中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动总体安排公布

新华社记者孙少龙 董博婷

国务院新闻办公室24日上午举行新闻发布会，介绍中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动总体安排。记者从发布会上了解到，此次纪念活动将举行包括阅

兵式在内的一系列重要活动，纪念规格高、涉及面广、注重群众参与。

——纪念规格高。此次纪念活动中，以党和国家名义举行的活动就有5项，包括纪念大会、招待会、颁发纪念章、主题展览开幕式、国家公祭仪式等。（下转A2版）

转作风 提效能 优环境

全区重点部门全入驻！

区综治中心让矛盾化解 “只进一扇门”

本报讯（记者钱丽君）6月23日，随着信访部门的正式入驻，全区所有重点部门均入驻区社会治安综合治理中心，该中心将全面为群众提供“一站式受理、一揽子调处、全链条解决”的矛盾纠纷化解服务，标志着全区社会治理水平迈上新台阶。

记者走进区综治中心看到，宽敞明亮的服务大厅内，各部門窗口工作井然有序。群众从安检入口进入后，依次经过综合受理、矛盾调解、事件办理、诉讼服务等区域，这套“先调解后诉讼”的递进式解纷流程，更利于推动矛盾和谐化解，让群众享受到“只进一扇门，办成所有事”的便利。

区综治中心主任胡春松介绍，中心创新采用“常驻+轮驻”模式，实现多部门协同联动，公检法司等政法部门与卫健、人社、住建等主要职能部门常驻办公，民政、总工会、妇联等部门轮驻服务。其中，海门法院诉讼服务中心是南通市第一家整体入驻区社会治安综合治理中心的服务中心，实现了立案服务、速裁调解与综治中心矛盾调解职能的无缝衔接，构建起“非诉调解+司法诉讼”的纠纷解决闭环体系。

目前，区综治中心已整合法院诉讼服务中心、矛盾纠纷调处中心、行政复议办案中心、公共法律服务中心等多个中心职能，首席法律咨询专家定期“坐诊”，为群众提供起诉立案、矛盾调解、行政复议、法律咨询、公证、法律援助等20多项综合性解纷服务。“后期，我们还将为群众提供专家点选服务，配备了200人的专家团队、16个专业调解工作站，老百姓可以自主选择信任的群体为自己提供服务。”胡春松说。

共同关注

海门“第二现场” 与您共享“足球之夜”

本报讯（记者盛梦婕）2025江苏省城市足球联赛第五轮，南通队迎战宿迁队的比赛将于6月29日19点30分在南通足球训练中心海门基地开启。海门特别打造的“第二现场”已就绪！无需门票，市民朋友也能沉浸式感受足球赛事的超燃魅力，共享这场“家门口”的足球狂欢盛宴。

海门大有境打造多元化主题活动，丰富消费者暑假体验。6月27日至6月29日，商场将开启苏超嘉年华——首届狂欢市集。100多大人气品牌齐聚商场外广场，海门精致美食、文创手工、互动游戏摊位应有尽有。6月29日19点30分，内外场舞台苏超大屏观赛互动为赛事热度赋能，实现“赛事引流”与“市集夜经济”的双向融合。届时，为满足球迷赛后就餐逛街的需求，商场延迟闭店到22点30分，同时开启夜宵通道。6月28日至6月30日，球迷凭线上购票记录或线下票根（6月29日南通VS宿迁）还可享受部分店铺折扣活动，宿迁球迷（凭线上购票记录或线下票根+身份证3213开头）更可享专属定制福利，数量有限，先到先得。

6月24日至6月29日，海门龙信广场举行“绿荫狂欢季”一起过“足”瘾主题活动。6月29日19点30分，商场中庭同步直播比赛，现场还有美食小吃、足球周边等礼品送出。活动期间，在商场购物满288元送一套球迷服和球迷哨。在小红书、抖音平台，“龙信广场”账号下的足球主题视频，评论点赞前五的市民可获观球套装一份，包括1个球迷包、1张足球车贴、1枚足球徽章和1个鼓掌手拍。6月24日至6月27日期间，在商场中庭苏超足球主题展示区，参与打卡及互动小游戏的市民可赢取足球周边礼品，活动奖品和礼品数量有限，送完为止。

6月29日19点30分起，海门文峰大世界一楼中庭的苏超直播剧场也将开放，为南通队助威。6月26日至6月30日，市民凭苏超球赛票根可至五楼总服务台领取“50元现金服饰券”，购服饰类商品可直抵现金使用。此外，6月28日14点30分，在商场三楼南区，商场会举办亲子足球彩绘活动，共同为南通队加油。

6月29日17点30分，江海文化公园里的足球派对准时启幕，市民可通过大屏直播直击绿茵激战，同时品尝夏日特色美食，解锁“激情苏超”的N种快乐方式。

此外，赛事期间（6月27日至6月30日）惊喜福利加码来袭，持有比赛票根的观众，还可免费畅游海门各大知名景区。

想解锁海门更多宝藏玩法？市民可锁定“江海农文旅——海门有礼”小程序，特色文创产品一键直达，将海门风情带回家。更有“文旅地图”“优惠日历”加持，吃在海门、逛在海门、玩在海门、住在海门都能一键搞定。

摸排“新”需求 关注“新”变化

海门解锁新就业群体“暖心密码”

>>> A2版